

## **За пропаганду наркотиков вводится уголовная ответственность.**

**Разъясняет старший помощник Железногорского межрайонного прокурора Гридин Андрей Александрович**

С 1 сентября 2025 года, согласно федеральному закону от 08.08.2024 №226-ФЗ, вводится уголовная ответственность за пропаганду незаконного оборота потребления наркотиков в информационно-телекоммуникационных сетях, включая интернет.

Уголовной ответственности подлежат только те лица, которые ранее были привлечены к административной ответственности за аналогичные действия, если это произошло дважды в течение одного года, или те, кто уже имеет судимость за подобные преступления.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от одного года до двух лет. Также предусматривается наказание в виде обязательных работ на срок от 180 до 240 часов, исправительных или принудительных работ на срок до 2 лет, либо ограничения или лишения свободы на срок до 2 лет.

Кроме того, суд может назначить дополнительное наказание в виде лишения права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 2 лет.